
Όλες & Όλοι στην κινητοποίηση του κλάδου των 

κατασκευών την Πέμπτη 7 Απρίλη στην πλ. 

Κάνιγγος, στις 19:00, με πορεία στο Υπ. Εργασίας 
 

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι μισθωτοί τεχνικοί, αυτοαπασχολούμενοι 

μηχανικοί –τεχνικοί, εργαζόμενοι και άνεργοι στις κατασκευές  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ ανέλαβε, για λογαριασμό του κεφαλαίου, να κάνει τη 

βρώμικη δουλειά που δεν πρόλαβαν να ολοκληρώσουν οι προηγούμενες αστικές 

κυβερνήσεις. Τώρα προχωρά στην τελική ευθεία για τη συντριβή όσων δικαιωμάτων 

απέμειναν. 

Καμιά αναμονή! Δράση για να μην ολοκληρωθεί το έγκλημα κατά της ζωής μας! 

Το τελικό νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό που έρχεται τις επόμενες μέρες είναι ακόμα πιο 

άθλιο από το αρχικό σχέδιο. Οι προηγούμενες κυβερνητικές εξαγγελίες για κάλπικες 

διορθώσεις δεν άλλαζαν το χαρακτήρα του νομοσχεδίου, αντίθετα επιχειρούσαν με 

στημένους διαλόγους να εκτονώσουν τις διαθέσεις για κλιμάκωση του αγώνα.  

Το νομοσχέδιο υλοποιεί τον πυρήνα της πολιτικής του κεφαλαίου και των κατευθύνσεων 

της ΕΕ για το ασφαλιστικό, την ανταποδοτικότητα. Φέρνει νέες απαλλαγές κράτους και 

εργοδοτών από τα ασφαλιστικά «βάρη», επιβάλλει αυξήσεις εισφορών και μειώσεις 

συντάξεων για τους εργαζόμενους. Διαλύει ότι έχει απομείνει από τον κοινωνικό 

χαρακτήρα της ασφάλισης, πετάει άνεργους και αυτοαπασχολούμενους μηχανικούς-

τεχνικούς εκτός επαγγέλματος, τσακίζει νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους, δεν εξαιρεί 

κανέναν κλάδο! Γι’ αυτό το τελικό σχέδιο έχει τη στήριξη των εργοδοτικών οργανώσεων, 

των μονοπωλιακών ομίλων! 

Μαζί με το ασφαλιστικό έρχονται νέοι δυσβάσταχτοι φόροι για όποιον έχει ακόμα 

σταθερή δουλειά και μισθό πάνω από τον κατώτατο. Σφίγγει η θηλιά των κόκκινων 

δανείων, έρχονται νέες ιδιωτικοποιήσεις, νέο τσάκισμα μισθών και εργασιακών -

συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. Όλα αυτά έρχονται να προστεθούν στη βαρβαρότητα της 

ανεργίας, των μισθών πείνας, των ελαστικών εργασιακών σχέσεων με το ΔΠΥ και της 

εφαρμογής όλου του αντεργατικού οπλοστασίου που έχει ψηφιστεί μέχρι σήμερα, 

οδηγώντας μας στην εξαθλίωση, ενώ θωρακίζει την κερδοφορία του κεφαλαίου στον 

κλάδο των κατασκευών. 

Σηκώνουμε ψηλά τη σημαία των αναγκών μας! Η επίθεση δεν έχει ημερομηνία λήξης. 

 «Χορτάσαμε» από λόγια για αντιμετώπιση της ανεργίας και ανακούφιση των ανέργων, 

για επαναφορά του κατώτατου μισθού, για προστασία των συντάξεων και των παροχών 

υγείας από νέες περικοπές. Αποδείχτηκε ότι η αντιλαϊκή πολιτική συνεχίζεται απρόσκοπτα, 

ανεξάρτητα, από το ποιος βρίσκεται στο τιμόνι της διακυβέρνησης. Η σημερινή 

κυβέρνηση προκλητικά ονομάζει «δικαιοσύνη» την επίθεση ενάντια σε όσους έχουν 

ακόμα δουλειά με μισθό πάνω από τον κατώτατο, εισόδημα που καλύπτει βασικές 

ανάγκες, σύνταξη ανώτερη από ένα επίδομα φτώχειας.  

Κανένας δεν πρέπει να ξεγελαστεί από τους τακτικισμούς της κυβέρνησης, τη βρώμικη 

προπαγάνδα. Πλέον γνωρίζουμε όλοι καλά τι σημαίνει η δήθεν σκληρή διαπραγμάτευση 

της κυβέρνησης και το αποτέλεσμά της! Σάρωμα κάθε εργατικού, ασφαλιστικού 

δικαιώματος στο όνομα της περιβόητης ανάπτυξης. 



Την ίδια ώρα είμαστε αντιμέτωποι με την καταστολή του αστικού κράτους, νέα μέτρα 

περιορισμού της λαϊκής πάλης με αφορμή τις επιθέσεις στις Βρυξέλλες. Η πείρα μας έχει 

δείξει ότι τέτοιες ενέργειες χρησιμοποιούνται για να μπαίνουν οι λαοί στο γύψο και για 

νέες αιματηρές ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και πολέμους, που γεννούν την προσφυγιά.  

Έχουμε απέναντί μας τον ίδιο εχθρό, την άρχουσα τάξη και τις κυβερνήσεις της. 

Με τους μαζικούς μαχητικούς αγώνες μας το προηγούμενο διάστημα, οι εργαζόμενοι, οι 

αυτοαπασχολούμενοι επιστήμονες και επαγγελματίες, οι αγρότες, η νεολαία, κάναμε 

καθαρή την απόφασή μας να μη φτάσει ο νόμος –λαιμητόμος στη Βουλή! Χωρίς αυτούς 

τους αγώνες τα μέτρα θα είχαν ήδη ψηφιστεί και θα ήταν πολύ χειρότερα. Η συμμαχία 

του εργαζόμενου λαού έδειξε τη δύναμή της. Η πείρα μας δείχνει ότι χρειάζονται σκληροί 

αγώνες με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες μας για να έχουμε νικηφόρα αποτελέσματα.  

Ο μοναδικός φιλολαϊκός δρόμος είναι ο δρόμος της ρήξης. Σ' αυτή την κατεύθυνση, 

πετάμε στα σκουπίδια το νομοσχέδιο της κυβέρνησης και την πολιτική της. 

Μπλοκάρουμε κάθε προσπάθεια να «μπει χέρι» στο χαρακτήρα της κοινωνικής 

ασφάλισης και στο εισόδημά μας με τη νέα φοροεπιδρομή. Συμβάλλουμε στην 

ανασύνταξη του κινήματος και τη συγκρότηση της λαϊκής συμμαχίας που βαδίζει 

μαχητικά ενάντια στον πραγματικό αντίπαλο, τα μονοπώλια, την ΕΕ και τις κυβερνήσεις 

και τα κόμματα που τα στηρίζουν. 

Προετοιμαζόμαστε για την επιτυχία της 48ωρης πανεργατικής, πανελλαδικής 

απεργίας, αν η κυβέρνηση φέρει στη Βουλή το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο.  

Συντονίζουμε και δυναμώνουμε την πάλη μας. Δουλεύουμε με πείσμα για την παραπέρα 

κλιμάκωση των αγώνων μας. Δεν κάνουμε πίσω. 

 

 

 Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο – λαιμητόμος για την Κοινωνική Ασφάλιση. 

 Επίδομα ανεργίας για όλους (και για τους εργαζόμενους με μπλοκάκι και τους 

αυτοαπασχολούμενους) για όσο διαρκεί η ανεργία. Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως 

χρόνος ασφάλισης για τη θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη για τους άνεργους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

 Άμεση δραστική μείωση των ασφαλιστικών εισφορών και αύξηση των συντάξεων με βάση τις 

σύγχρονες ανάγκες! Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικων νομών. Όχι στα επαγγελματικά 

ταμεία. Όχι στην ανταποδοτικότητα στην κοινωνική ασφάλιση. Αποκλειστικά δημόσια, καθολική 

υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση στη βάση των σύγχρονων αναγκών μας. Αποκλειστικά 

δημόσια δωρεάν υγεία-πρόνοια με κατάργηση των εισφορών στον κλάδο υγείας. 

 Έξω τα Ταμεία από το χρηματιστήριο, έξω το ΤΣΜΕΔΕ από Τρ. Αττικής και Εθνική. Πλήρης κάλυψη 

των απωλειών των αποθεματικών από το κράτος και το μεγάλο κεφάλαιο. 

 Πάγωμα των χρεών προς τις τράπεζες – δημόσιο – ΤΣΜΕΔΕ - ΟΑΕΕ, των τιμολογίων των ΔΕΚΟ 

(ΔΕΗ-ΟΤΕ-ΕΥΔΑΠ) για τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους και τους 

μικροεπαγγελματίες όσο διαρκεί η κρίση. 

 

Tηλ.:6946799833, 6977806266, email: epitropes-agona@dpk.gr 


